



**Název projektu:** **Rekonstrukce zámeckého parku a jeho zpřístupnění veřejnosti – Domov Na zámečku Rokytnice**

**Datum zahájení projektu:** 10. 11. 2011

**Datum ukončení projektu:** 9. 11. 2012

**Celkové náklady:** 6 418 412,00 Kč

**Výše dotace z OPŽP:** 3 373 268,25,00 Kč (85 % ERDF, 5 % SFŽP ČR)

**Náklady Olomouckého kraje:** 3 045 143,75,00 Kč (povinný podíl + neuznatelné náklady)

Projekt je spolufinancován v rámci Operačního programu Životní prostředí, oblast podpory 6.5 Podpora regenerace urbanizované krajiny

### Obsah projektu:

Obsahem projektu je revitalizace zeleně v celém areálu zámeckého parku Domova Na Zámečku v Rokytnici. Dojde k odstranění většiny stávajících dřevin. Tyto dřeviny budou následně nahrazeny dřevinami novými a to jak dřevinami domácími, tak také dřevinami cizího původu. Rovněž dojde k obnově pláště parku a to včetně keřového patra, které dnes v parku všeobecně chybí a dále k založení nových travnatých ploch, na kterých budou vysazeny dominantní dendrologicky i vizuálně zajímavé dřeviny. Dále budou vysazeny různé skupiny kvetoucích keřů a v neposlední řadě také solitérní keře a jejich skupiny a to v podobném duchu jaký používal zahradní architekt F. Thomayer, který v 19. století prováděl poslední cílené úpravy zámeckého parku.

### Cíl projektu:

Hlavním cílem projektu je alespoň částečná obnova původního vzhledu parku a to prostřednictvím:

- vysazení 132 stromů, 5072 keřů na ploše o celkové rozloze 1991 m<sup>2</sup>
- Travnaté plochy by měly být rekonstruovány na ploše 24955 m<sup>2</sup>
- ošetření 144 kusů ponechaných stromů, kdy hlavním cílem bude provedení vazeb a ořezání suchých větví

Za jeden z cílů projektu je také možné označit zpřístupnění rekonstruovaného parku veřejnosti, čímž by se zvýšila možnost využití volného času pro obyvatele obce Rokytnice a blízkého okolí

**Zhotovitelem stavby** se na základě výsledku výběrového řízení stala firma Gabriel s. r. o.

Zpracoval: *Mgr. Petr Ihnát*  
*p.ihnat@kr-olomoucky.cz*  
*tel. č.: 585 508 640*

*Tento projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie – Evropského fondu regionálního rozvoje*